
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan      : SMKN 4 Tanjungpinang  

Mata Pelajaran             : Simulasi dan Komunikasi Digital 

Kompetensi Keahlian  : TIK 

Kelas/Semester            : X /1 

Tema  : Peta Minda 

Waktu                          : 10 Menit 

 

 

1. Tujuan Pembelajaran 
Dengan mengamati gambar yang disajikan oleh Guru tentang Peta Minda, siswa dapat : 

 Menjelaskan metode peta minda dengan benar  

 Membuat Peta Minda dari hasil pengembangan ide dengan benar 

 

2. Langkah-langkah pembelajaran 

PENDAHULUAN ( 3 Menit) 

 Guru dan siswa memulai pembelajaran dengan berdo’a. (Religius) 

 Guru memeriksa kehadiran siswa.  

 Mengaitkan materi sebeumnya dengan materi yang akan di pelajari  

 

KEGIATAN INTI ( 5 Menit ) 

 Guru menyampaikan topik pembelajaran serta tujuan yang akan dicapai 

 Guru meminta siswa untuk mengamati gambar tentang Peta Minda  

 Siswa mengamati gambar yang disajikan guru dan memahami gambar tentang Peta Minda 

dengan penuh semangat. (literasi )  

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengajukan pertanyaan apabila belum 

paham.  

 

PENUTUP ( 2 Menit ) 

 Guru memberikan penugasan kepada peserta didik (Mandiri) 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam (Religius) 

 

MEDIA 

    Alat dan Bahan : Laptop dan Bahan Ajar 

3. Penilaian 

 Sikap:  

Observasi saat pembelajaran dan keaktifan siswa dalam diskusi. 

 Pengetahuan: 

Penugasan melalui materi yang dijelaskan oleh guru. 

 Keterampilan:  

Kemampuan siswa dalam memberikan tanggapan terkait materi konsep Peta Minda 

 

   Mengetahui,       Tanjungpinang, 05 Januari 2022 

   Kepala Sekolah                       Guru Mapel 

 

 

   SULASMI,S.Pd          SITI AMARIYAH, S.Kom 

   NIP.19690812199412 2 008 



LAMPIRAN : TUGAS DAN DAFTAR NILAI 

 

TUGAS :  

Buatlah subjek ( Judul ) sebuah peta minda dengan cabang-cabang utama tentang kegiatan 

belajar dikelas menggunakan perangkat lunak Freemind! 

 
A. PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN 

DAFTAR NILAI  

KELAS : X RPL 2 Semester  : 1 
 

MATA PELAJARAN : 
Simulasi dan Komunikasi 
Digital 

TahunPelajaran : 2021/2022 
 

NO NAMA SISWA NIS L/P 
NILAI  

KOMPETENSI 
PENGETAHUAN 

NILAI  
KOMPETENSI 

KETERAMPILAN 

NILAI AKHIR 

NILAI PREDIKAT 

1 ACHMAD GIFARI 2905 L         

2 ADAM AL-FAHTIR 2906 L         

3 
ADHIKARA 
KAYANA ANGGA 
WIJAYA 

2907 L         

4 AVIF ARISFANDI 2908 L         

5 
AZIZ ARRASYID 
VFYDANI 

2909 L         

6 CITRA DEWI 2910 P         

7 
DEA PUTRI 
YANDRA 

2911 P         

8 
DEDE RIZKY 
NURAMADHAN 

2912 L         

9 
DZAKI 
HARDANSYAH 

2913 L         

10 
FANISSA 
NADYANI 

2914 P         

 

 

B. NILAI SIKAP 
NO NAMA NIS L/P SIKAP PREDIKAT 

1 ACHMAD GIFARI 2150 P 
Siswa mampu menentukan  Peta Minda dengan 

benar  sesuai waktu yang ditentukan 

B 

2 ADAM AL-FAHTIR 2156 L   

3 
ADHIKARA KAYANA 
ANGGA WIJAYA 

2160 P   

4 AVIF ARISFANDI 2164 L   

5 
AZIZ ARRASYID 
VFYDANI 

2166 L   

6 CITRA DEWI 2167 P   

7 DEA PUTRI YANDRA 2168 L   



GAMBAR 

 
 

 
 

 

 

 

 



CONTOH PETA MINDA 

 

 


